

Focus | A 简约版型更好搭

在明星与一众时尚博主们身上,豹纹大衣、豹纹皮草等大件单品往往出现频率较高,设计感强的款式与存在感强的印花组合确实抢眼,但放在日常穿搭,就有点不太现实,相对简约的版型和纯净的配色会更适合一些。

秋冬季单品中剪裁利落的风衣、西装、衬衫等都属于大面积豹纹单品相对比较好驾驭的,搭配时还要注意保持造型的整体平衡感,避免过多的豹纹元素显得整体装扮太过繁复,可以选择将豹纹单品作为整体造型的亮点,搭配简约的基础单品如牛仔裤或素色上衣等,用“简单平常”来适度平衡豹纹的“浮夸”。



▲大面积或具有夸张廓形的豹纹单品如大衣、宽肩西装、礼服裙等容易压身高和气场,小个子时髦精慎选。



▲豹纹元素有一定的视觉膨胀感,恰到好处的宽松腰身能在不经意间勾勒慵懒性。



▲半透薄纱衬衫能适当弱化豹纹的张扬,并覆上一层朦胧美,令整体造型更显柔情含蓄。

Focus | B 配色纯粹更高级

不同品种的豹子身上的花纹与颜色都不太一样,于是从自然延伸出来的豹纹元素,样式上也就有了很多不同,无论哪一种,总体给人的感觉和搭配技巧基本是不变的。

在千禧风穿搭的影响下,豹纹搭配同样张扬夺目的红色、粉色和蓝色等能营造出个性千禧辣妹形象,不显土气的前提是适当露肤。搭黑色、棕色系或卡其色系,可在色彩上与豹纹元素形成呼应关系,也会让穿搭更显高级贵气。

“提取”豹纹图案中的白色、卡其色、棕色或是黑色,变为穿在身上的衣服——这样的配色组合总归不会出错。



▲黑色搭豹纹是经典中的经典,再加以酒红色系单品小面积点缀,分分钟收获时髦造型。

■新快报记者 梁彧/文(资料图片)

众所周知,每年秋冬都是动物纹的活跃期,今年的动物纹C位则非豹纹莫属。

豹纹的灵感来源出自豹子皮毛上的自然花纹,大多呈螺旋状分布,相互间时而疏散、时而密集,排列构成透出自由慵懒随意,给人以不羁与野性并存的即视感。

事实上,一直以来大家对豹纹的印象都有点两极分化,一方面它代表奢华、贵气和狂野,另一方面它醒目的黄黑对比太夸张,不太适合日常的造型搭配,稍用力就可能会踩中“浮夸”“艳俗”“老气”的穿搭“雷区”。

那么到底应该怎么穿才能让豹纹元素显露出优雅而非俗气呢?其实,这与豹纹单品的版型、面积、花纹样式及搭配技巧都有关。



◀如果不确定能否驾驭好豹纹,可从小面积如包、鞋、围巾、丝巾、头巾等尝试。

Focus | C 减少面积更亲民

能让豹纹元素显得更为“亲民”,一些的穿搭方式,最简单地做法莫过于减少面积,即将豹纹的面积控制在全身造型穿搭的二分之一甚至以下,对第一次入手豹纹单品的时髦精而言,豹纹下装或许是更好的选择,无论长裙、短裙或百慕大短裤,日常上身都不怎么需要费心思,搭配常规黑白灰或牛仔上衣就可以很出彩。

而豹纹的相关单品如包包、腰带、眼镜、贝雷帽等与无花纹的简约服装搭配也有奇效,既显得“日常”不夸张,也凸显装扮的“小心机”。今年最火的单品当属豹纹鞋,高跟鞋、单鞋、长靴、短靴……不一而足,各大品牌都推出了各式各样的豹纹鞋款,肯定是没有纯色那么百搭,所以上身前还是要花点心思才能穿出想要的惊艳效果。



◀豹纹长裤相对比较难驾驭,宽松款一不留神就容易穿出“睡裤”感。

听说豹纹回来了

优雅不俗

◀豹纹图案本身比较张扬,不太适合搭配元素太多太复杂的单品。



◀金棕色调的豹纹与橄榄绿色是一组灵感源自大自然的配色,彰显特别之余又不失和谐。

◀灰白色豹纹相对金棕色豹纹是比较好的,黑白灰的纹理配色给人沉稳大气的感觉。



◀棕色豹纹相对也比较好驾驭,能为优雅知性的“美拉德风”造型穿搭注入别样气质。



◀一双豹纹鞋负责“秒杀”一切,与秋冬季常用的暖棕色、南瓜色、焦糖色也很搭。



半裙是让豹纹造型“落地”更多场合的不错选择,搭配基础款上衣也能出彩。

